N A RusAutomation PIEZUS

AATYUK-PEJIE A ABJIEHUA
ASZ 3420 rs C PA3AEJIUTEJNIEM CPEJ,

© k(@) G b BART ¢

ONMUCAHUE

MHorodyHKLMOHaNBHOE UHTENIEKTYa/IbHOE pesie
faBneHua ASZ 3420 rs ¢ norpewwHocTbio Ao <0,25%
OT guanasoHa U3MepPEHUM Ha OCHOBE ceHcopa ¢
pasaenuTeslbHoM MemMbpaHom U3 HEPKAaBELLEN
ctann. O6ecneynBaeT CpaBHEHME TEKYLLENO 3HAYEHNA
AaB/IeHMA C YCTAHOBNEHHbIMW rpaHnLLaMK1 1 Bblgady
ABYX HE3ABUCHMbIX AUCKPETHBIX CUrHA/10B Mpu
BbIXOZ€E KOHTPOJIMPYEMOro NapameTpa 3a rpaHuubl no
BbIGpPaHHOMY aJiIropUTMy paboTbl (MMCTEPES3NC, OKHO,

VIMI'IyJ'IbC). BbII'IyCHaeTCFI C pa3HblIMHU TMTMEHUYECKNMH

npucoegmHeHuamu K npoueccy (Clamp, monoyHas
ravika, pesb6oBoe v haaHLEeBOE) 1 pasaenmTenamm

cpeg.

XAPARTEPUCTUKH

JunanasoHbl gasnenui: ot 0...0,1 6ap go 0...600 6ap
OcHoBHas norpelwHocTb: 0,25% AN

BbixogHom curHan: aHanorosbi 4...20 MA (3-npoB.);
OVCKPETHBIN: «CYXOM KOHTaKT»;
undposori: P-Con

CeHcop: KpeMHMEBDBIN TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHunyecKkne npucoegnHenua: G1/2”, G3/4”, G1”, G1 1/2”, M20x1,5; ¢pnaHubl oT DN 25 go DN 80; mosoyHas
ravka: DN 25, DN40 1 DN 50; Clamp: DN 1”7, DN 1 1/2”, DN 2”

Temneparypa nsmepsaemon cpegpl: -40...+125 °C (onumsa: -20...+125/+150 °C; -40...+150 °C; 0...+300 °C)
Temnepatypa oKpyHatwLen cpegsbl: -40...+85 °C

NMPUMEHEHUE
MuLieBas NPOMBbILLIEHHOCTb XumMuryecKkas NPOMBbILLIEHHOCTb NsmeputenbHoe obopygoBaHue
PapmauesBTHyeCcKan HcnbiTatensHoe o6opyaoBaHue

NPOMbILLWIEHHOCTb

* AAS IPOrPAMMMPOBAHUS AQTYUKO-PEAE AQBAEHUS MCMOAB3YIOTCS KOMMYHMKALLMOHHbIM kabeab PCON 200 (nprobpetaeTtcs OTAEAbHO) 1 MPOrpAMMHOE
obecneyeHune P-conf.

C1p. 1. TexHuieckas cneumdovkaums. Bepcums: 13.0 Aara: 22.09.2021



PIEZUS

TEXHUYECRHUE NAPAMETPbI

ANANA3OHblI UBMEPEHUA
AwnanasoH gaBneHusn, 6ap

MU3bbiTouHoe A6conoTHoe 6ap
-1..0 - 3,0
0...0,1 - 1,0
0...0,16 - 1,0
0...0,25 0...0,25 1,0
0...0,40 0...0,40 1,0
0...0,60 0...0,60 3,0
0...1,0 0...1,0 3,0
0..1,6 0..1,6 6,0
0..2,5 0..2,5 6,0
0..4,0 0..4,0 15
0...6,0 0...6,0 15

TEXHUYECHUE XAPAKTEPUCTUHHA

OcHoBHas norpeLHocTb, % AN*
Bnusaxune Temneparypsbl, % AN/ 10 °C
[JwnanasoH TepmoKoMMneHcauum

BavAHWe OTKNOHEeHMA HanpAMeHUA NUTaHnsa
(HOoMMHanbHOE HanpsaMeHue nuTaHna — 24 B +10%)

BnuvsiHWe OTK/IOHEHMA CONPOTUB/IEHNA Harpy3Ku

JonroBpemeHHas CTabU/IbHOCTb

Bpewms ycTaHOBNeHWs1 paboyero pexuma (nocne

nogaqiu I'IVITaHMH)

MNMeperpy3kKa,

AaBneHune [Ovnana3oH pgaeneHus, 6ap Meperpyska, [aBneHue
paspbiBa, 6ap M36biToyHoe AGconoTHoe 6ap paspbiBa, 6ap
4,0 0...10 0...10 30 40
1,5 0...16 0...16 60 80
1,5 0...25 0...25 60 80
1,5 0...40 0...40 100 150
1,5 0...60 0...60 100 150
4,0 0...100 0...100 150 230
4,0 0...160 0...160 300 450
8,0 0...250 0...250 530 780
8,0 0...400 0...400 1050 1580
20 0...600 0...600 1050 1580
20 - - - -
P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap

< +0,25 <+0,5

< +0,1 <+0,2

-20...+80 °C 0...+80 °C

<+0,05% AN /10B

0,05% AW / KOm
0,1% O / rog

<z*
<%

MeHee 0,2 ¢

* OcHOBHas NOrPELLHOCTb BH/IIOYAET HENIMHEMHOCTb, TMCTEPE3NC U BOCTIPOM3BOAMMOCTb. B Tabnuue nprvBegeHa 0CHOBHAS NOrpeLHOCTb
M3MepeHua Ana HopMasbHbIX YC/I0BUIA, KOTOPbIE XapaKTEPU3YIOTCA CeAyoWMMI NapameTpamu: atTMmocdepHoe JaBneHve oT 84 no 106 kMa;

Temneparypa Bo3gyxa oT 15 go 25 °C; oTHocUTeIbHasA BNaXHOCTb Bo3ayxa oT 45 Ao 75%.

OHCMJIYATALLUOHHbIE XAPAKTEPUCTUHMH

M3mepsaeman cpega (paboymi fuanasoH
3aBUCHT OT UCMO/Ib3YEMOr0 YNIOTHEHWS)

OKpyatoLlas cpega
XpaHeHune

BubpocTorkocTt no MOCT P 52931, rpynna

UCTIO/THEHUA
YaaponpoyHocTb
Pecypc ceHcopa faBneHvs

ONEKTPUYECKNI pecypc cpabaTbiBaHWsA

HOHTaKTOB peJie, B 3aBUCMMOCTU OT HarpysKu:

— AJIA NEPEMEHHOro ToKa:
125 B: 3 A (HP)/3 A (H3)
250 B: 5 A (HP)

250 B: 3 A (H3)

— AJIA NOCTOAHHOrO TOKa:!
30 B:5 A (HP)/3 A (H3)
CpepHuii CPoK Cy6bI™
FapaHTUIHBIN CPOK CyHKObl
MenoBepoyHbI MHTEpPBaA

-40...+125 °C (onuwms: -20...+125/+150 °C; -40...+150 °C; 0...+300 °C)

-40...+70 °C
-40...+70 °C

109
> 100x10° UMKIOB Harpy*HeHus

200000
50000
100000

100000

12 net
2roga
3roga

** Kpome nsgenuii, akcniyaTmpyembix Npu M3MepeHny napameTpoB arpeCcCUBHbIX CPef,.

ASZ 3420 rs

C1p. 2. TexHmdeckas creumdomnkaums. Bepcms: 13.0 Aarta: 22.09.2021



PIEZUS

TEXHUYECHUE NAPAMETPbI

KOHCTPYHLUMXA
Martepuan MexaH4eCKOro NpUCoeaMHEHNA

YnnotHeHue (paboyan Temneparypa pese
[aBneHus)

Mewm6GpaHa
HoHTaKTupytowme co cpepom vyactu

MexaHnyecKoe npucoeanHeHne

DNEeKTPUYECKOe NpUCoeauHeHne

HepxaBetowan ctanb 1.4404 (316L)

EPDM (-40...+125 °C),

NBR (-25...+100 °C),

FKM (-25...+125 °C),

cBapka (-40...+125 °C)

HepaBetowana ctanb 1.4435 (316L)

Mem6paHa, MexaHW4eCKoe NPUCOeaMHEHUE, YNIOTHEHUE

G1/2”7, G3/4”, G1”, G1 1/2”, M20x1,5; dnaHusl ot DN 25 go DN 80; monoyHas ravka: DN 25,
DN40 v DN 50; Clamp: DN 1”7, DN 1 1/2”, DN 2”

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. — NUTaHWe, BbIXOAHOM CUTHa;
M12x1 (4-KOHT.) — KOMMYyTaLMOHHbIE JIMHUN

HKnacc sawmtel (FOCT 14254) IP65

labapuTHble pa3mepbl, MM, He 6oee B51x148.4

Macca nsgenus, He 6onee ot 0,3 Kr f0 3 Kr (B 3aBUCMMOCTHN OT MEXaHNYECKOro NPUCOEANHEHMA)
YcTaHOBOYHOE MOJIOKEHME no6oe

ANIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHU
Hanpsienve nutanus (Un.), B

ToK notpebneHus, He 6onee

AHanoroBbI BbIXOA;:

Honnuectso aHanoroBbix M3MepUTENbHBIX KaHaN0B
BbixogHoM curHan

ABapuIiHbIN PEXUM BbIXOAHOrO CUrHana
ConpotusneHue Harpy3ku (Ru), Om (£20 %)
lanbBaHW4ecKan pasBAsKa

ConpoTuBAeHWE ranbBaHU4eckon nsonauum, MOwm, He MeHee
PeneviHbie BbIXoAb! («CyXOM KOHTaKT»):
HonunyecTtBo penewHbix BbIXOL0B

TN KOMMYTHPYIOLLEro KOHTaKTa (MCMOMHEHUSA BbIGUPAIOTCA NpK 3aKase)

MakcumansHoe HOMMYTHUPYEMOe HanpsaxeHne

MaKcrmanbHbI KOMMYTUPYEMbIM TOK (TUM KOHTaKTOB)

HoMmyTupyemble curHanbl Ha aKTMBHOWM HarpysKe:

— MOCTOAIHHbBIN TOK Npu HanpsaxeHun 30 B

— NepeMeHHbIM TOK NpK HanpsaxeHun 250 B
YcTaBKa cpabaTbiBaHuA (nporpammupyetcs), % ot AN
Perunmbl paboTbl pene (nporpamMupyoTcs)

ToyHOCTb nepexto4eHNA KOMMYTaluMOHHbIX BbIXO40B*

BpemeHHas 3ageprKa nepernodeHms (nporpammmpyeTcs)
ONeKTpuyecKan NPoYHOCTb M30nAuun, B

ConpoTuBieHWe rasibBaHU4ecKom nsonaumm, MOm, He meHee
MuTepderic ceasn UART (MoandrLMpOBaHHbIM NONYAYNAEKC):
KonnyecTtBo MHTEPpdENCOB

CHKOpOCTH nepeaayum AaHHbIX, 6UT/C

MpoToxon

JnvHa kabens nMHUKM cBA3KU, M, He 6onee

* MNorpeLwHOCTb BKAOYAET HEIMHENHOCTb, TMCTEPE3UC M BOCTIPON3BOAMMOCTbL (cornacHo |IEC 60770).

ASZ 3420 s C1p. 3. TexHmdieckas creumdomnkaums. Bepcms: 13.0 Aarta: 22.09.2021

oT 12 go 36 (HomuHanbHOe 24 B)
100 MA

OfMH
4..20 MA

2 MA and 22 mA

(Upr -5) /0.025

€CTb OTHOCUTE/IbHO Kopryca
100 (Mpw HanpsxeHun 100 B)

oT 1 fo 2 (He3aBUCHMbIE)
HOpMasibHO 3aMKHyTbIN (H3) nan
HOpMasibHO Pa3oMKHyTbIV (HP)
250 B (AC)

30 B (DC)

5 A (HP)/3 A (H3)

5 A (HP)/3 A (H3)

5 A (HP)/3 A (H3)

0...100
rMcTepesnc/oKHO/MMNyYNbC

- ansa P>0,4 6ap: +0,25% AU
- pnna P<0,4 6ap: +0,5% AN
0...650 ¢

1000 (AC RMS)

100

9600
P-Conf



PIEZUS

TABJIULUA NOAKJIIOHEHUA
Lienu pene
M12x1 (4-KOHT.S):
K1,1
Pene 1 KA1, 1
K2.1
Pene 2 K2 1
M12x1 (5-KOHTaKTOB):
MuTanue + Unur
Mutaxue - COM
MHTepdetic
CBA3K DIO
Bobixog
aHasoroBbIv loeix

AJIEKTPUHECKHUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPDI (Mm)
M12x1

55

A N
r Q\
| — ]
/4 N

ASZ 3420rs  CT1p. 4. TexHnieckas cneumndomkaums. Bepcua: 13.0 Aata: 22.09.2021

M12x1 (5«oHm )
(N
= / ,FWZMM—KUW )

HoHTaKTbl pasbema

[S T\ I S

2.3

cbemoduod pen. Bbix

cbemoduod pen. bbix



ASZ 3420 rs

Wugukarop pen.
BbIxoaa K1

2476 g
\‘f\
@) O §
SW27
¢‘47 - ¢‘47 -
: ™ 1 ~
o |
‘ 25,3 20M ‘
507 50,5

NSA

Bbixoga K1

\‘t:

S
\‘f\
o &

SWz7
‘ R
)]

membpaHa

218

M20x15/ G1/2”

WHpmkartop pen.

C1p. 5. TexHmdieckas cneumdomnkaums. Bepcms: 13.0 Aarta: 22.09.2021

B
=

1326

22

165,6

447
i

SW27

131

171




PIEZUS

MEXAHUYECKUE NPUCOEAUHEHUA, TFABAPUTDI (Mm)

®naHeu, DN25/PN40 EN 1092-1/B; dnaxer, DN40/PN40 EN 1092-1/B;
®naHel, DN50/PN40 EN 1092-1/B; dnaren, DN80/PN16 EN 1092-1/B

Clamp DN 2"/ DN 50 ISO 2852

)

Ji SN
Ly
327

MembpaHa ¢4 s ‘ ‘
264

M20x1,5; G1/2” (DIN 3852)

17
14

G1/2; M20x1,5

MonouyHas rarika DN 50 DIN 11851

embpaHa #46)
68,5

G1 1/2” DIN 3852 TopueBasa mem6paHa

Sw27

50

23
19

membpaHa @42

ar1/2”

ASZ 3420 rs

Sw27
Sw27
~
BLXN PN
(]
! /' M/' <
! 20M ! *
2d1
2K
20
EN 1092-1/B =D sK ad1 f1 C sDM sl N
PN 40, DN 25 115 85 68 16 32 14
PN 40, DN 40 150 110 88 2 18 46 18 4
PN 40, DN 50 165 125 102 20 59 18
PN 16, DN 80 200 160 133 3 22 89 18 8

MonouyHasn rarika DN 25 DIN 11851

‘ membpaHa 934

G3/4” DIN 3852 TopueBasa membpaHa

Sw27

SW32

25

17

1 membpaHa
923

G3/4"

Clamp DN 1”/ DN 25 ISO 2852

34

2435

50,5

C1p. 6. TexHmdieckas creumdomnkaums. Bepcms: 13.0 Aarta: 22.09.2021

37

‘ membpaHa #38

G1” DIN 3852 TopueBas membpaHa

Sw27

45

22
19

membpaHa #28

Hog
F25
F40
F50
F80

34




IEZU

KO/ 3AKA3A

U3MEPAEMOE AABJIEHUE

EANHULIA UISMEPEHHUA

6ap, Kr/cm?
0,10 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,40 0400
0,60 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
Apyroe XXXX

ASZ 3420 rs -X

MN36bITo4HOE G
AbconoTHoe A

BaxyymmeTpuyeckoe, HIMU = -1 6ap \

6ap
Kr/cm?

M BOZ,. CT.
KMa

MMa

[Jpyroe (ykasaTb nNpu 3aKase)
BEPXHWI NPEAEN U3MEPEHMUA (BMNW)

M BOJ, CT.
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
[Opyroe XXXX

OCHOBHAA MOrPELLIHOCTb

ASZ 3420 rs

KMa
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
1000 1003
[Opyroe XXXX

=X  =XXXX
B
S
W
K
M
X
MMa
0,1 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,4 0400
0,6 0600
1 1000
1,6 1600
2,5 2500
4 4000
6 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
Apyroe  XXXX

0,25% (P > 0,4 6ap) (ctaHgapT)
0,50% (P < 0,4 6ap) (cTaHgapT)
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

CT1p. 7. Koa 3akasa. Bepcus: 13.0 Aara: 22.09.2021

-X

-XX

-XX

-X

-XXX

-X

-X

-XX



PIEZUS

HOZA, 3AKA3A (NPOJOIHHEHUE)

ASZ 3420rs -X X =XXXX =X -XX -XX -X -XXX -X -X -XX
KOJINYECTBO PEJIEWUHbIX BbIXOA0B / KOH®UIYPALUA
1 peneliHbin Bbixog (HP) 10

1 peneiiHbivi Bbixog (H3) 11
2 peneinHbix Bbixoga (HP/HP) 20
2 penenHbix Bbixoga (HP/H3) 21
2 penewHbix Bbixoga (H3/H3) 22

AJIEKTPUHECKOE NPUCOEANHEHUE
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. 30
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) XX
BbIXOAHOM CUTHAN
4...20 mA / 3-npos. B
Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) X
MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE
M20x1,5 DIN 3852 TopueBas membpaHa (2,5 6ap< P < 600 6ap) 208
G1/2” DIN 3852 Topuesas membpaHa (2,5 6ap< P < 600 6ap) 728
G3/4” DIN 3852 TopueBasa memb6paHa (0,6 6ap< P < 600 6ap) 738
G1” DIN 3852 Topuesas membpana (0,1 6ap< P < 600 6ap) 718
G1 1/2” DIN TopueBas mem6paHa (0,1 6ap< P < 600 6ap) 768
®naHey, DN25/PN40 EN 1092-1/B (0,1 6ap< P < 40 6ap) F25
®naHew, DN40/PN40 EN 1092-1/B (0,1 6ap< P < 40 6ap) F40
®naHer, DN50/PN40 EN 1092-1/B (0,1 6ap< P < 40 6ap) F50
®naHer, DN80/PN16 EN 1092-1/B (0,1 6ap< P < 16 6ap) F80
Clamp DN 1” /DN 25 ISO 2852 (0,6 6ap< P < 16 6ap)  C25
Clamp DN 1 1/2”/DN 40 ISO 2852 (0,1 6ap< P < 16 6ap)  C40
Clamp DN 2”/DN 50 ISO 2852 (0,1 6ap< P <16 6ap)  C50
MonouyHas rarika DN 25 DIN 11851 (0,6 6ap< P < 40 6ap) M25
MonouyHas rarika DN 40 DIN 11851 (0,1 6ap< P < 40 6ap) M40
MonouHas ravika DN 50 DIN 11851 (0,1 6ap< P <25 6ap) M50
[Jpyroe (yka3atb npu 3akaze) XXX
3ANOJIHAOLWAA HUAKOCTb PASAEJIUTENA CPE/
CunukoHosoe macno (-40...+ 150 °C)*
Muwesoe macno (-20...+ 150 °C)*
BbicokoTemnepatypHoe cuamkoHosoe macso (0...+ 300 °C)*
[pyroe (yKkasaTtb npu 3aKase)

X 4 mwm

YNNOTHEHUE**
FKM (dbTopKay4yK -25...+125 °C) (cTaHgapT)
NBR (6yTagmeH-HUTPUIbHBIN KaydyK -25...+100 °C)
EPDM (aTuneH-nponuneHoBbIn KayyyK -40...4+125 °C)
CBapHoe coefiMHeHWe ceHcopa (6e3 pe3nHOBbIX YNIOTHeHMM -40...+125 °C)

=SmzT

UCNOJIHEHUE
CraHpapTHoe 00
C paguatopom asia paboTbl C BbICOKOTEMMNEPATYPHbIMKU cpesamu (8o +300 °C)* 30
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) XX

* B KayecTBe MaKkcMMasibHOM pa6oqel7| Temnepartypbl JaTinKa gaBneHuna cnegyet npuHMaTb MMHMMaZibHoe 3HavYeHne U3 AByX, onpegenaemMbixX
3anosIHAEMOM HUAKOCTbIO pasgenntensa nh UCNoJIHEeHUeM (CTaHﬂ,apTHoe, Cc pa,qmaTopOM). MuHumansHas pa6oqaﬂ Temneparypa gatimMKa
AaBNieHna onpepenaeTca MWHUMaIbHOM pa6oqe|7| TeMﬂepaTypon 3anosHAIOLWEN HUOKOCTH.

** BXxOAWUT B KOMMJIEKT MOCTaBKU TOIbKO A/1A BepCI/II?I Cc pe3b608bIM HanopHbIM OTBEPCTUEM.

Mpumep: ASZ 3420 rs-G-D-6002-D-20-30-B-200-S-F-00
NMPUHAQNEHRHOCTHU

PZ 1024 P-conf

~ PCON 200
CT1abunnManpoBaHHbIi 610K NUTaHWA o Mporpamma KoHpUryprpoBaHua
HomMMyHMKaLMoHHbIV Kabenb
10 Br/24 B napameTpos

ASZ3420rs  CTp. 8. Koa 3akasa. Bepcusa: 13.0 Aarta: 22.09.2021



PIEZUS

JINCT 3AHA3A HOH®UI'YPALIUU PEJIE JABJIEHUA

KHOJA, SAKA3A (3anosiHuTe Ha OCHOBaHUU CTPaHUL, 7 U 8)

X X XXXX X XX XX X

ASZ 3420 rs

HOH®UTYPUPYEMbBIE NMAPAMETPbI

Jlorvka paboTbl KOMMYTaLMOHHBIX BbIXOAOB (S

PexxuMm ructepesuca

Mpumeyvanwme:

B 3aBMCUMOCTW OT BXOZAHOrO AasneHus (P).

Bb\x)

Pexxm okHa Pexxum nmnynbca

Mo ymonuyaHuio yctaHaBIMBaeTCA PeXMM A.
S,.x at ,0“ B cocTosiHMM "0” 03HAYaeT, YTO CTaTyC KOMMYTaLMOHHOMO BbIX04a COOTBETCTBYET CTaTyCy yKasaHHOMy npu 3akase (HP uam H3). S, . B
COCTOSIHUM "1” 03HAYaEeT CMeHy cTaTyca KOMMYTaLMOHHOMO BbIXoAa.

MapameTpbl g1 perMMOB PaboThbl BbIXOAOB pese (BbIOMPaeTCsa OAWH U3 PEXUMOB):

Mode

A:
Hysteresis Mode
(rncTepeswc)

B:
Window Mode
(oKHO)

C:
Pulse Mode
(vmnynse)

CBefeHus 0 3aKasynke
Howmep 3aKasza:

HasBaHuWe opraHusauum:
TenedoH / pakc / e-mail:

HoHTakTHOE myo

3aBO,D,CI-(VIe 3Ha4yeHunA
HaumeHoBaHWe napameTpa

ans pene K1 n K2 Pene K1
Level ON (ypoBeHb BK/0Y.) 55 % An
Level OFF (ypoBeHb OTKJIHOM.) 50 % An
Delay ON (3ageprKa BKJIH0Y.) 0 mc
Delay OFF (3agepKa OTHK/IH04.) 0 mc

Upper level (BepxHWit ypoBeHb) -

Lower level (HU¥HWI ypOBEHD) -

Delay Upper (3agepHKa BEpXHsS) -
Delay Lower (3apgepKa HUMHHASA) -

Start level (ypoBeHb cTapTa) -

Reset level (ypoBeHb B3BegeHUA) -
Delay Pulse (3agepmKa nmnynbca) -

Pulse width (anMTensHoCTb UMNynbCa), AONKHA
6bITb 220 MC

[IONIHHOCTb:
®.1.0.:

XXX X

X -XX

3aKasaHHble 3Ha4YeHus

Pene K2

000 “PycABtomaTtusauusa’

454010 r. YensbuHck, yn. MarapuHa 5, od. 507
Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK 6ecnnaTtHbin), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57
info@rusautomation.ru; pycasTomatusauus.pd; www.rusautomation.ru






